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ПРОТОКОЛ  
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Дата проведення:26 грудня  2024 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати, депутатки  та усі 

присутні. У залі з 26 депутатів міської ради присутні 20 депутатів та 

депутаток. Продовжуємо  пленарне засідання 62ї сесії.  
Нам необхідно затвердити РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного 

засідання  62 -ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 62-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, перерву оголосити через дві години роботи пленарного 

засідання.  Інші пропозиції є?  

 

Депутат Ніколенко О.В.: Хочу нагадати депутатам про необхідність 

дотримання чинного законодавства, зокрема: сесія складається з пленарного 

засідання та засідань постійних комісій, і проєкти рішень. Внесених на розгляд 

сесії мають бути розглянуті постійними комісіями.  

Наступна норма – це про те, що остійні комісії ради є органами ради, що 

обираються з числа її депутатів, для вивчення, попереднього розгляду і 

підготовки питань, які належать до їх відання, здійснення контролю за 

виконанням рішень ради, її виконавчого комітету. Тобто усі питання, які 

вносяться до Порядку денного пленарного засідання, мають розглядатися 

попередньо на засіданнях постійних комісій.  

 

Постолюк Л.А.: Шановні колеги, шановні присутні. Дійсно, згідно Регламенту 

Маловисківської міської ради 8 скликання, глава 4. ст. 136. «Повноваження 

постійних комісій ради, порядок їх створення і діяльності, структура і їх 

взаємодія з органами виконавчої влади ради визначається Законом України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про постійні комісії 

ради, та Регламентом міської ради.  Стаття 140.Координує роботу постійних 

комісій ради секретар ради. Стаття 141.Пропозиції щодо порядку денного 

засідання постійної комісії формує голова комісії за поданням міського голови, 

секретаря ради, депутатів не пізніше, як за добу до засідання комісії. Стаття 



143.Порядок денний та регламент роботи постійної комісії затверджується на 

початку засідання більшістю голосів від загального складу постійної комісії. 

Організація роботи постійної комісії ради покладається на голову комісії. 

Голова комісії скликає і веде засідання комісії, дає доручення членам комісії, 

представляє комісію у відносинах з іншими органами, об'єднаннями громадян, 

підприємствами, установами, організаціями, а також громадянами, організує 

роботу по реалізації висновків і рекомендацій комісії. У разі відсутності голови 

комісії або неможливості ним виконувати свої повноваження з інших причин 

його функції здійснює заступник голови комісії або секретар комісії. 

Засідання постійної комісії скликається в міру необхідності і є правомочним, 

якщо в ньому бере участь не менш як половина від загального складу комісії. 

За результатами вивчення і розгляду питань постійні комісії готують 

висновки і рекомендації. Висновки і рекомендації постійної комісії 

приймаються більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються 

головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або секретарем 

комісії. Протоколи засідань комісії підписуються головою і секретарем комісії. 

Висновки і рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими 

та оприлюднюються і надаються на запит відповідно до Закону України "Про 

доступ до публічної інформації". 

Постійна комісія для вивчення питань, розробки проектів рішень ради 

може створювати підготовчі комісії і робочі групи з залученням представників 

громадськості, вчених і спеціалістів. Питання, які належать до відання кількох 

постійних комісій, можуть за ініціативою комісій, а також за дорученням ради, 

її голови, секретаря міської ради розглядатися постійними комісіями спільно. 

Висновки і рекомендації, прийняті постійними комісіями на їх спільних 

засіданнях, підписуються головами відповідних постійних комісій.  

У тому разі, якщо засідання комісії не відбуваються, то головуючий під 

час пленарного засідання повинен взяти пояснення з голови постійної комісії – 

чому не відбулася комісія або чому не були розглянуті ті чи інші питання.  

І тут треба говорити про обов’язки депутатів місцевої ради, згідно Закону 

України «Про статус депутатів місцевих рад», де зазначено,  що депутат ради 

зобов'язаний: «Брати участь у роботі Ради, постійних комісій та інших її 

органів, до складу яких він входить, всебічно сприяти виконанню їх рішень; 

Виконувати доручення Ради, її органів, міського голови; інформувати їх про 

виконання доручень». Міським головою у розпорядженні про скликання 

чергової сесії прописується доручення депутатам – розглянути попередньо 

питання, які внесенні на розгляд, у комісіях та надати відповідні висновки і 

рекомендації. Чомусь це не виконується.  

На сьогодні ми стикнулися з ситуацією, коли є чітко визначений Законом 

України обов’язок депутатів приймати участь у роботі комісій та роботі 

пленарних засідань і розглядати питання, внесені на їх розгляд, але обов’язок 

деякими депутатами не виконується. У мене все.  

 

Депутат Підгорний О.М.: В порушення регламенту до Порядку денного 62-ї 

сесії включені питання, які попередньо не були розглянуті на постійних 

комісіях. Але міський голова все рівно включив до Порядку денного.  

 



Депутатка Кравченко Бобринець С.Г.: У регламенті не прописано, що 

питання, які не розглянуті комісіями,  не можна включати до Порядку денного. 

Їх не можна ставити на голосування, якщо вони попередньо не розглянуті 

комісіями.  Але в Регламенті не написано, що такі питання заборонено 

включати до Порядку денного. Але можна затвердити Порядок денний, зібрати 

комісії, розглянути питання Порядку денного, після чого  розглянути ці 

питання радою та проголосувати.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Під час роботи комісії ми стараємося зібратися і 

розглянути кожне  питання.  Питання до Лесі Анатоліївни – про дотримання 

термінів оприлюднення і надання депутатам матеріалів для вивчення перед 

сесією – проєкти рішень мають бути надані для ознайомлення депутатам за 

десять днів. От ми принімаєм бюджет і зміни до бюджету. Коли нам надали 

пакети документів? В п’яницю. А у вівторок  у нас вже комісія, а у четвер – 

сесія. Навіть тижня немає времені. Ваша основна задача, Леся Анатоліївна, це 

робота з депутатами та депутатськими комісіями з питань підготовки до сесії. 

Отак ми готовимся до сесії. Нам проєкт дають впритик, щоб ми не вспіли його 

розглянути. Ми збираємося і вивчаємо цифри бюджету.  Спеціально затягується 

надання документів депутатам, щоб ми, депутати,  не встигали їх розглянути. 

Ви повинні вчасно надавати документи депутатам.  

 

Постолюк Л.А.: Зауваження приймаю. Ваші звинувачення не відповідають 

дійсності. До відому усіх присутніх – проєкти рішень були оприлюднені 

вчасно, це можуть підтвердити працівники міської ради, мої колеги, які вчасно 

у визначений термін подали проєкти рішень на оприлюднення, а саме: за десять 

робочих днів до пленарного засідання. Розпорядження про скликання чергової 

сесії видається міським головою не пізніше за десять календарних днів, після 

чого оприлюднюється на сайті міської раді. Як секретар ради, я повідомляю 

Вас, депутатів, про чергову сесію через вайбер – чат групи депутатів восьмого 

скликання, надаю вам Порядок денний, проєкти рішень та сприяю в організації 

проведення постійних комісій. І депутату Зелюнку О.Ф. документи були 

передані вчасно за допомогою старости Мануйлівського старостинського 

округу Бараніка М.М. Зелюнко О.Ф. підтвердив, що документи отримав. 

Що стосується проєкту рішення Про бюджет Маловисківської громади на 

2025 року  - документ був оприлюднений вчасно, 6 грудня 2024 року; 6 грудня 

було проведено засідання Робочої групи, на яке були запрошені депутати -  

голови усіх постійних комісій міської ради. Ви, Олександре Дмитровичу, 

особисто були присутні на засіданні Робочої групи, і Вас я особисто 

повідомила, що проєкт рішення Про бюджет Маловисківської громади на 2025 

року оприлюднено на сайті. Засідання виконавчого комітету відбулося 12 

грудня. І остаточний варіант документу вже можна було взяти до роботи комісії 

з питань бюджету вже 13 грудня, про що Вас, Олександре Дмитровичу, я 

особисто повідомила 6 рудня, під час засідання Робочої групи з питань 

підготовки бюджету на 2025 рік.  

 

Гульдас Ю.Л.: Треба шукати шляхи, як об’єднатися і спільно працювати задля 

нашої громади. А не шукати, як роз’єднатися.  



 

Депутат Підгорний О.М.:Проєкт рішення після оприлюднення змінюється, і 

депутати треба надати документ зі змінами. А на комісії нам дають ще 

додатково проєкт рішення про бюджет у табличній формі.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Вимушений нагадати Лесі Анатоліївні про 

особливості роботи земельної комісії. Голова має право. Голова міської ради 

звертається  з питанням до голови земельної комісії - чому не було засідання 

постійної комісії. До мене, як до голови комісії,  ніхто від голови  не звертався. 

І сам голова. Комісії відбуваються у тому регламенті, які виписані законом. 

Голови комісій приймають рішення про розгляд питання в залежності того, 

наскільки вони підготовлені. Більшість питань при цьому не підготовлені – 

скажу відверто, деякі – просто до кримінального характеру.  

До Вас, Леся Анатоліївна, запитання – чому не відбулися остання комісії із 

земельних питань. Голова, як керуючий, виконав свої обов’язки. Особисто я, як 

голова, виконав свої повноваження?  

 

Постолюк Л.А.: У процесі підготовки до 62ї сесії, яка призначена на 19 грудня 

цього року, до роботи комісії на ту дату, на яку Ви призначили, депутати – 

члени постійної комісії,  не змогли прибути в силу причин, які були Вам і мені 

повідомлені депутатами завчасно. Комісія не відбулася із – за відсутності 

кворуму. Дійсно, Вами було ініційовано проведення засідання комісії перед 62-

ю сесією.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Комісія мала відбутися двічі. Але не відбулися. В В 

разі моєї відсутності мною перекладалися обов’язки щодо проведення комісії 

на секретаря комісії. Зараз є спроби маніпулювання – перекласти 

відповідальність на голів комісій за не проведення комісій.  

 

Депутатка Мамедова З.В.: У мене є питання до Ніколенка М.В., як до голови 

комісії із земельних питань. Чому не відбувалися засідання комісії, коли був 

кворум? Бо питання розглядалися вибірково, а не усі підряд згідно переліку. 

Питання були підготовлені до розгляду на комісії, але їх Ви знімали з розгляду. 

Я не розумію таких принципів.  

 

Гульдас Ю.Л.: Я неодноразово до Вас, Миколо Васильовичу,  звертався під 

час сесій – чому не розглядалися земельні питання?  Неодноразово я 

наголошував, що комісія не працює, що блокує розгляд земельних питань. 

Причини – озвучені Вашим колегою депутатом Бровченком Олександром 

Дмитровичем. То ПЗ «Феодал» потрібно, то ще щось, щоб тільки не працював 

наш місцевий парламент. У нас виконком восьмого скликання не затверджений 

вже чотири роки. Знаходяться різні причини, щоб блокувати роботу сесій. На 

першому плані має бути робота в раді задля мешканців громади, а потім мої 

особисті питання. 

  

Депутат Ніколенко М.В.: Основна причина. Чому я, як голова комісії веду 

засідання комісії. Я визначаю порядок розгляду питання на комісії. Якщо 



комусь забракло розуму і  наснаги досидіти до закінчення комісії, то це вже 

проблеми того члена комісії. Це все відображено у протоколі та у відеозаписі 

комісії. Якщо не забезпечується робота комісії, через непідготовленість питань,  

в т.ч. черето я не буду проводити засідання комісії.  

 

Депутатка Кравченко Бобринець С.Г.: Ми з Вами, колеги, порушуємо 

правила, які самі прописали. Якщо це двадцятихвилинка для депутатських 

запитань та відповідей згідно Регламенту, то давайте її дотримуватися.  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок 

роботи пленарного засідання сесії  (поіменне голосування)  

ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Приймається.  

 

Гульдас Ю.Л.: Відповідно до Регламенту Маловисківської міської ради 

восьмого скликання до 20 хвилин робочого часу надається депутатам міської 

ради, депутатським фракціям та депутатським групам для оголошення тексту 

заяв, звернень. У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 

 

Депутат Бровченко О.Д.: Пропоную до Порядку денного сьогодні ще 

включити проєкт рішення «Про звернення депутатів Маловисківської  міської 

ради Новоукраїнського району Кіровоградської області  восьмого скликання до 

Президента України, Верховної ради України щодо підтримки Плану перемоги,  

представленого Президентом України Володимиром Зеленським».  

 

Гульдас Ю.Л.: Ставлю на голосування – Про внесення до Порядку денного 

пленарного засідання чергової 62 ї сесії міської ради питання «Про звернення 

депутатів Маловисківської  міської ради Новоукраїнського району 

Кіровоградської області  восьмого скликання до Президента України, 

Верховної ради України щодо підтримки Плану перемоги,  представленого 

Президентом України Володимиром Зеленським».   

ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Приймається 

 

Депутат Підгорний О.М.: У минулий четвер, слова, які прозвучали на 

попередньому пленарному засіданні про Партію Регіонів та про дух Януковича. 

Заперечую про допустимість висловів таких депутатів, так як Наш край також є 

проросійською партією. Тепер по ідеології партії – та ж ідеологія, що і у Партії 

Регіонів. Пропозиція – скласти мандати депутатам від партії Наш край та від 

Партії Регіонів.  

 



Гульдас Ю.Л.: Є депутати, які балотувалися від партій, тому що по іншому не 

можна було стати депутатом. А інші – розділяють погляди партій, в т.ч. 

проросійських.  

 

Депутатка Кравченко Бобринець С.Г.: У мене душа болить від того, що ми 

починаємо обговорювати партії і все інше. Товариство, давайте будемо 

працювати. Перегорніть сторінку і працюємо далі.  

 

Депутат Ніколенко О.В.: Став свідком розмови, коли військовий, який прибув 

у відпустку, відвідав могили свої побратимів, і могили були не впорядковані. 

Зверніть на це увагу. І, по – друге, по селі Паліївка ходили люди і розпитували 

мешканців у кого є погреби, що схвилювало мешканців.  

 

Гульдас Ю.Л.: На рахунок поховань загиблих воїнів – розберемося, хоча 

впевнений, що такого не може бути – у нас усі могили військових впорядковані. 

Щодо погребів – це було опитування за дорученням військової адміністрації 

для обліку найпростіших укриттів для населення. 

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Вкотре звертаю увагу на земельну ділянку біля 

залізничного вокзалу – так звану перевалку. Там знову утворено місцевими 

мешканцями стихійне сміттєзвалище.  

 

Депутатка Маркова Н.М.: 550 тисяч планується зняти з бюджету. Які були 

передбачені, в т.ч, на соціальний захист військовослужбовців. Причина – 

відсутність посвідчення УБД. Звернення – внести зміни до місцевої Програми, і 

виключити з програми обов’язковість надання довідки від військових про УБД. 

Не треба розділяти військових – на тих, що мають посвідчення УБД і не мають 

посвідчення, бо не можуть залишити військову службу.  

 

Депутатка Кравченко Бобринець С.Г.: Чому ми говоримо про проблему, а не 

про вирішення питання. Значить треба внести на розгляд ради і проголосувати 

таку пропозицію.  

 

Гульдас Ю.Л.: Двадцять хвилин  закінчилися. Переходимо до розгляду питань 

Порядку денного.  

 

Про внесення змін до рішення міської ради від 28. 12. 2023 року  

№1851«Про бюджет Маловисківської міської територіальної громади  на 

2024 рік» 

Інформує: начальник фінуправління міської ради Похила Лариса Василівна   

(Доповідає Похила Л.В.) 
 
Гульдас Ю.Л.: Обговорення.  
 

Депутат Підгорний О.М.:Комісія з питань бюджету пропонує зняти з видатків 
на зарплату апарату міської ради 500 тисяч на передати виплату соціальної 
допомоги військовим. Пропоную від себе як від депутата – хай ці кошти 
залишаться у вільних лишках, і вони будуть виплачені на наступний рік. Я 



категорично проти, щоб ці кошти були перерзприділені і передані на виплату 

зарплати апарату міської ради.  
 
Депутатка Кравченко Бобринець С.Г.:Я також маю своє бачення з цього 
питання. Виплата військовим сьогодні дуже важлива. Я пропоную, щоб у 
бюджеті на наступний рік була достатня сума коштів, щоб повністю запити 
військових були задоволені. Проте сьогодні підтримую видатки у сумі 500 
тисяч для апарату міської ради. Ми сьогодні маємо кадровий голод. І треба 
надати підтримку працівникам міської ради.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Депутатське – звернення – надати список 
поіменного голосування за цей проєкт рішення. Ми цей список розішлемо усім 
людям - хай бачать, як хто з депутатів проголосував за ці п’ятсот тисяч – по 

старостатам і військовим, які служать.  
 
Депутатка Коваленко І.Б.: А не хочете взяти списки голосувань, де не 
голосують за земельні питання людей. І за ті земельні ділянки, за рахунок яких 
наповнюється бюджет громади.    
 
Гульдас Ю.Л.: Наші хлопці захищають свої родини і нашу державу. Воюють 
не за п’ятсот гривень від міської ради і не за два гектари. Вже усі висловилися. 
Вношу дане питання на голосування.  Прошу проголосувати: 

ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-4 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-3 

Рішення      приймається 

 

Про  субвенцію обласному бюджету  Кіровоградської області 

Інформує: начальник фінуправління міської ради Похила Лариса Василівна   
(Доповідає Похила Л.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 
ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

Про зняття з Порядку денного проєкту Про внесення змін до Програми 

розвитку Комунального підприємства «Мала Виска - МКП» 2024- 2026 

роки 

Інформує начальник  КП «Мала Виска МКП» Лисенко Володимир Павлович 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 
ЗА-16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

                                                                                                     Не голосували: 4 

Рішення      приймається 



 

Про внесення змін до Програми розвитку комунального підприємства 

«Мала Виска ВОДОКАНАЛ» на 2024-2026  роки,  затвердженої рішенням 

міської ради№1852  від 28 грудня 2023 року 

Інформує начальник  КП «Мала Виска ВОДОКАНАЛ» Чижевський Олександр 

Олегович 

(Доповідає Чижевський О.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 
ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

Про затвердження Програми «Підтримка Збройних Сил України на 2025 

рік» 

Інформує начальник відділу з питань мобілізаційної, оборонної роботи, 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Крячко Валентина 

Валеріївна  

(Доповідає Крячко В.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

Про затвердження Програми соціально - економічного  розвитку  

Маловисківської   міської територіальної  громади  на 2025 рік 

Інформує : Начальник відділу  соціально – економічного  розвитку, інвестицій 

та проектної діяльності Федоренко Галина Вікторівна  

(Доповідає Федоренко Г.В.) 
 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                                        ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Заявляю про конфлікт інтересів при розгляді питання Про 

встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги та преміювання 

міського голови. Питання містить конфлікт інтересів, передається головування 

секретарю ради. В підготовці проєкту рішення участі не приймав, в обговоренні 

та прийнятті рішення участі не прийматиму.  

 

Постолюк Л.А.: Про встановлення надбавок, надання матеріальної 

допомоги та преміювання міського голови 



Інформує: начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності Коломацька 

Яна Володимирівна 

(Доповідає Коломацька Я.В.) 
 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                                        ЗА-13 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-2 

                                                                                                      Не голосували -4 

Рішення НЕ приймається 

 

Постолюк Л.А.: Пропозиція 50 % від розмірів, поданих у  проєкті, поданого 

на розгляд ради  

ЗА-13 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

                                                                                                      Не голосували- 5 

Рішення НЕ приймається 

 

Постолюк Л.А.: Пропозиція 100 %  від розмірів, поданих у  проєкті, поданого 

на розгляд ради  

ЗА-4 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-9 

                                                                                                      Не голосували -7 

Рішення НЕ приймається 

 

Постолюк Л.А.: Головування передається міському голові.  

 

Гульдас Ю.Л.:Продовжуємо розгляд питань Порядку денного.  

Про бюджет Маловисківської  міської територіальної громади  на 2025 рік 

 

Депутат Бровченко О.Д.: Як голова бюджетної комісії повідомляю, що проєкт 

бюджету ми комісією не розглядали. Це підтверджено протоколом засідання 

комісії. І поданий він в той самий день до виконавчого комітету.  

 

Гульдас Ю.Л.:Тут присутні депутати, які приймали участь у комісії і  

підтвердять, що ви бюджет розглядали цілий день. А те, що ви не дійшли згоди 

по проєкту – то інша справа.  

 

Депутат Піньковський С.О.: Так, проєкт бюджету ми розглядали. Але на 

голосування проєкт не виносився.  

 

Депутат Підгорний О.М.: Пропозиція – зібратися на загальній комісії усім 

депутатам і узгодити питання по проєкту бюджету. Бо у першому варіанті 

бюджету не було коштів на скважину, не було доплати  педпрацівникам, на 



харчування та інших. А була збільшена зарплата працівників міської ради на 

35% по відношенню до минулого року. І відділу культури на 35 %. Відділ 

освіти та фіну правління – на 12 %. То  може уніфікувати? 

 

Похила Л.В., начальник фінуправління міської ради: Ми з вами живемо у 

правовій державі. Порядок підготовки проєкту бюджету визначає Бюджетний 

кодекс України.  Проєкт бюджету Маловисківської громади на 2025 рік 

розроблено відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні». Проєкт бюджету має бути 

розглянутий та прийнятий до 25 грудня. У мене питання до депутатів – чому ми 

разом з вами не розглянули до цього часу проєкт бюджету. Проєкт бюджету 

оприлюднений вперше на сайті міської ради 6 грудня. 12 грудня проєкт 

бюджету схвалений на засіданні виконавчого комітету. У період між 12 

грудням і 19 грудням до проєкту бюджету були внесені зміни, які пов’язані з 

міжбюджетними трансфертами – субвенціями з державного бюджету, які були 

направлені на розвиток Маловисківської громади.   

 

Гульдас Ю.Л.:Які ще будуть пропозиції? 

 

Депутатка Кравченко Бобринець С.Г.: У мене пропозиція – розглядати 

проєкт бюджету. Шановне товариство, шановні колеги та колежанки. Кожен з 

нас несе відповідальність, ми маємо виконувати ті повноваження, які нам 

делегувала громада. Давайте працювати з цього питання, ставити на 

голосування і примати рішення. Ставте на голосування.  

 

Гульдас Ю.Л.: 

 

Про бюджет Маловисківської  міської територіальної громади  на 2025 рік 

Інформує: начальник фінуправління міської ради Похила Лариса Василівна   
(Доповідає Похила Л.В.) 

 
Прошу проголосувати: 

ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

                                                                                                      Не голосували:6 

Гульдас Ю.Л.: Рішення      приймається 

 

Про затвердження фінансового плану   комунального підприємства «Мала 

Виска –МКП» на 2025 рік 

Інформує начальник  КП «Мала Виска МКП» Лисенко Володимир Павлович 

(Доповідає Лисенко В.П.) 

 

Прошу проголосувати: 
ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-6 



                                                                                                  

Гульдас Ю.Л.: Рішення  приймається 

 

Про затвердження фінансового плану КНП «Маловисківський ЦПМСД»  

Маловисківської міської ради на 2025 рік 

Інформує: директор КНП «Маловисківський ЦПМСД»  Маловисківської 

міської ради Левченко Ольга Миколаївна  

(Доповідає Левченко О.М.) 
 

Прошу проголосувати: 

                                                                                                                        ЗА-16 

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-3 

Рішення приймається 

 

Про затвердження фінансового плану  КНП  Маловисківський центр 

надання соціальних послуг на 2025 рік 

Інформує : начальник некомерційного комунального підприємства Центр 

надання соціальних послуг Хмара Іван Іванович  

(Доповідає Хмара І.І.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                                        ЗА-16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-4 

Рішення приймається 

 

Про затвердження фінансового плану   комунального підприємства «Мала 

Виска ВОДОКАНАЛ» на 2025 рік 

Інформує начальник  КП «Мала Виска ВОДОКАНАЛ» Чижевський Олександр 

Олегович 

(Доповідає Чижевський О.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 
ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-8 

Рішення      приймається 

 

По зняття  з Порядку денного Про встановлення тарифів на послуги з 

централізованого  водопостачання та централізованого водовідведення,   

що надаються комунальним підприємством «Мала Виска Водоканал» 

Інформує начальник  КП «Мала Виска ВОДОКАНАЛ» Чижевський Олександр 

Олегович 

(Доповідає Чижевський О.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 



ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

Про затвердження  в новій редакції структури КНП «Маловисківська 

лікарня» Маловисківської міської ради  Новоукраїнського району  

Кіровоградської області 

Інформує: Бушко Оксана Вацлавівна, заступник директора  КНП 
«Маловисківська лікарня»   
(Доповідає Бушко О.В.) 

 
Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-19 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

Рішення      приймається 

  

Про затвердження базової мережі закладів  культури Маловисківської 

міської  територіальної громади у новій редакції 

Інформує : спеціаліст відділу культури та туризму міської ради Сіренко 

Світлана Вікторівна  

(Доповідає Сіренко С.В.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

По зняття  з Порядку денного Про безоплатну передачу майна комунальної 

власності 

Інформує : начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності Коломацька 

Яна Володимирівна 

(Доповідає Коломацька Я.В.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

                                                                                                       Не голосували-5 

Рішення приймається  

 

Про  внесення змін до Переліку другого типу об’єктів  комунальної 

власності Маловисківської ТГ, що  підлягають передачі в оренду без 

проведення аукціону 

Інформує спеціаліст  відділу архітектури та ЖКГ Вовк Ольга Олександрівна 

(Доповідає Вовк О.О.) 



 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-2 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

                                                                                                       Не голосували - 3 

Рішення      приймається 

 

Про передачу в оренду без проведення аукціону частини нерухомого майна  

комунальної власності територіальної  громади 

Інформує спеціаліст  відділу архітектури та ЖКГ Вовк Ольга Олександрівна 

(Доповідає Вовк О.О.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-2 

                                                                                                       Не голосували - 2 

Рішення      приймається 

 

Про розірвання договорів оренди приміщень ФАПів  

Інформує спеціаліст  відділу архітектури та ЖКГ Вовк Ольга Олександрівна 

(Доповідає Вовк О.О.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

                                                                                                       Не голосували - 2 

Рішення      приймається 

Про  затвердження актів приймання - передачі багатоквартирних  

житлових будинків 

Інформує: директор  КП Мала Виска ЖЕД Чмихун Марія Петрівна  
(Доповідає Чмихун М.П.) 

 
Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

                                                                                                      Не голосували - 6 

 

Рішення      приймається 

 

По зняття  з Порядку денного Порядку денного Про затвердження Плану 

роботи Маловисківської міської ради  на 2025 рік 

Інформує : секретар міської ради Постолюк Леся Анатоліївна   

 



Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

                                                                                                       Не голосували - 5 

Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.:Надається слово начальнику фінуправління міської ради 

Похилі Ларисі Василівні 

 

Похила Л.В.: Прошу розглянути питання «Про субвенцію з державного 

бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових 

класів закладів загальної середньої освіти у 2024 році за спеціальним фондом 

бюджету Маловисківської  міської територіальної громади у 2024 році», яке 

потребує термінового вирішення. Про необхідність прийняття такого рішення 

повідомлено було півгодини тому Департаментом фіну правління ОВА. 

 

Гульдас Ю.Л.: Ставлю на голосування про внесення до Порядку денного 

питання «Про субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної 

середньої освіти у 2024 році за спеціальним фондом бюджету 

Маловисківської  міської територіальної громади у 2024 році».  
Інформує:  
(Доповідає Похила Л.В.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

 

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Рішення приймається. Включено до Порядку денного. Тепер розглядаємо.  

Про субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти 

у 2024 році за спеціальним фондом бюджету Маловисківської  міської 

територіальної громади у 2024 році 

Інформує: начальник фінуправління міської ради Похила Лариса Василівна   
(Доповідає Похила Л.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати за це питання: 

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Про перенесення  ЗЕМЕЛЬНИХ ПИТАНЬ, внесених на 

розгляд 62ї сесії,  на чергову сесію 



 

ЗА-19 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

                                                                                                       Не голосували -1 

Рішення приймається 

 

Про ухвалення Маловисківською міською  радою Новоукраїнського 

району Кіровоградської області восьмого скликання  звернення до 

Президента України, Верховної Ради України  щодо підтримки Плану 

перемоги,  представленого Президентом України Володимиром 

Зеленським. 

Інформує : міський голова Юрій Гульдас    

 

Прошу проголосувати:                                                                                        ЗА-19 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ - 1 

Рішення приймається 

  
Гульдас Ю.Л.: Чергову 62 сесію міської ради восьмого скликання оголошую 

ЗАКРИТОЮ.  

(Звучить Державний Гімн України) 

 

Міський голова                                                                               Юрій ГУЛЬДАС 


